X-net ERMI

IT x-net set instal contacalorie AB-PM 1" VV DN20 Indicazioni di montaggio

X-net ERMI
DE x-net WMZ-Einbauset AB-PM 1" V DN20 Montagehinweise

Puo essere montato ed utilizzato solo da personale qualificato! Coppia di serraggio 35— 45 Nm.
Tutti i collegamenti devono essere verificati e tesi prima del riempimento!

Darf nur von ausgebildetem Fachpersonal montiert und bedient werden! Anzugsdrehmoment 35 - 45 Nm
Alle Anschlisse mussen vor dem Befillen Gberpruft und festgezogen sein!
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‘ Mandata

Mandata: 1. Valvola a sfera filetto 3/4" F x 3/4" dado di raccordo, collegamento della sonda a immersion
M10 x 1, impugnatura rossa, Guarnizione piatta 3/4" x 2 mm

. Curva di collegamento 3/4" M x 1" dado di raccordo, guarnizione piatta 1" x 2 mm

. Valvola di compensazione combinata automatica AB-PM HP 1" M
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Ritorno: 4. Valvola a sfera filetto 3/4" F x 3/4" dado di raccordo, collegamento della sonda a immersion
M 10 x 1, impugnatura blu, Guarnizione piatta 3/4" x 2 mm

Nipplo del tubo 3/4" x 110 mm

Avvitamento filetto 3/4" M x 3/4" dado di raccordo, guarnizione piatta 3/4" x 2 mm

Nipplo del tubo 1" x 105 mm
Avvitamento filetto 1" M x 1" dado di raccordo, guarnizione piatta 1" x 2 mm
10. Guarnizione piatta 1" x 2 mm (2 pezzi)
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Attenzione:
Pericolo di ustioni dovuto a superfici bollenti e ad acqua in uscita (I'impianto € in pressione)

Nota:

Collegamento di ritorno con tubo distanziatore per la fase costruttiva. Adatto per I'alloggiamento di un
contacalorie con una larghezza costruttiva di 110 mm.

Prima dell'apertura dell'attacco della sonda ad immersione M10x1 chiudere le valvole a sfera.

Con il collegamento del contatore di calore osservare i dati del produttore. (Contatore di calore non contenuto
nel volume di fornitura.)

Valvola a sfera a squadra 3/4" Fx1" dado di raccordo, impugnatura blu, guarnizione piatta 1" x 2 mm

Ap, 20kPa Valvola di compensazione combinata automatica AB-PM HP - Portata [I/h] - Sezione
DN 20 HP 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %
I/h 120 180 240 300 360 420 480 540 600
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‘ Vorlauf
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Vorlauf: . Kugelhahn 3/4" IG x 3/4" UWM, Tauchfiihleranschluss M 10 x 1, roter Griff,
Flachdichtung 3/4" x 2 mm
. Anschlussbogen 3/4" AG x 1" UWM, Flachdichtung 1" x 2 mm

. Kombiniertes automatisches Ausgleichsventil AB-PM HP 1" AG
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Ricklauf: 4. Kugelhahn 3/4" IG x 3/4" UWM, Tauchfiihleranschluss M 10 x 1, blauer Griff,
Flachdichtung 3/4" x 2 mm

. Rohrnippel 3/4" x 110 mm

. Verschraubung 3/4" AG x 3/4" UWM, Flachdichtung 3/4" x 2 mm

. Eck-Kugelhahn 3/4" IG x 1" UWM, blauer Griff, Flachdichtung 1" x 2 mm

. Rohrnippel 1" x 105 mm

. Verschraubung 1" AG x 1" UWM, Flachdichtung 1" x 2 mm

10. Flachdichtung 1" x 2 mm (2 Stiick)
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Achtung:

Verbriihungsgefahr an der Oberflache und durch austretendes Wasser (Anlage steht unter Druck).
Hinweis:

Ricklaufanschluss mit Distanzrohr fur die Bauphase. Geeignet zur Aufnahme eines Warmemengenzéahlers mit
einer Bauldnge von 110 mm.

Vor Offnen des M10x1 Tauchfiihleranschluss die Kugelhahne schlieRen.

Beim AnschlieBen des Warmemengenzahlers bitte dessen Herstellerangaben beachten. (Warmemengenzéhler
nicht im Lieferumfang enthalten.)

Ap, 20kPa Kombiniertes automatisches Ausgleichsventil AB-PM HP - Durchfluss [I/h] - Durchschnitt
DN 20 HP 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %
I/h 120 180 240 300 360 420 480 540 600
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X-net ERMI

EN x-net heat flowme. instal.set AB-PM 1"V DN20 Installation instructions

X-net ERMI

FR x-net Calorimétres Set monta. AB-PM 1"V DN20 Instructions de montage

May only be installed and operated by properly trained personnel! Tightening torque 35 - 45 Nm
All connections must be checked and tightened before filling!
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Flow: 1. Ball valve 3/4" IG x 3/4" union nut, immersion sensor connection M 10 x 1, red handle,
Flat seal 3/4" x 2 mm
2. Connection elbow 3/4" AG x 1" union nut, flat seal 1" x 2 mm
Combined automatic relief valve AB-PM HP 1" AG
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Return: 4. Ball valve 3/4" IG x 3/4" union nut, immersion sensor connection M 10 x 1, blue handle,
Flat seal 3/4" x 2 mm

. Pipe nipple 3/4" x 110 mm

. Fitting 3/4" AG x 3/4" union nut, flat seal 3/4" x 2 mm

. Corner ball valve 3/4" IG x 1" union nut, blue handle, flat seal 1" x 2 mm

. Pipe nipple 1" x 105 mm

. Fitting 1" AG x 1" union nut, flat seal 1" x 2 mm

10. Flat seal 1" x 2 mm, 2x
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Caution:
Risk of scalding on the surface and from escaping water (system is under pressure).

Notice:

Return connection with spacer pipe for the construction phase. Suitable for holding a heat flowmeter with a
length of 110 mm.

Before opening the M10x1 immersion sensor connection, close the ball valves.

Please follow the manufacturer's instructions when connecting the heat meter. (Heat meter not included with
delivery.)

Ap, 20kPa Combined automatic relief valve AB-PM HP - Flow [I/h] — average
DN 20 HP 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %
I/h 120 180 240 300 360 420 480 540 600
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Doit uniquement étre monté et utilisé par du personnel qualifié et formé! Couple de serrage 35 - 45 Nm
Tous les raccords doivent étre vérifiés et resserrés avant le remplissage!
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Départ

Départ: 1. Vanne a bille fil. int. 3/4" x écrou-raccord 3/4", raccord pour sonde immergée M 10 x 1,
poignée rouge, plat 3/4" x 2 mm
2. Coude de raccordement fil. ext. 3/4" x écrou-raccord 1", joint plat 1" x 2 mm
3. Vanne de compensation automatique combinée AB-PM HP fil. ext. 1"
Retour: 4. Vanne a bille fil. int. 3/4" x écrou-raccord 3/4", raccord pour sonde immergée M 10 x 1,
poignée bleue, Joint plat 3/4" x 2 mm
5. Raccord fileté pour tuyau 3/4" x 110 mm
6. Raccord vissé fil. ext. 3/4" x écrou-raccord 3/4", joint plat 3/4" x 2 mm
7. Vanne d'équerre a bille fil. int. 3/4" x écrou-raccord 1", poignée bleue, joint plat 1" x 2 mm
8. Raccord fileté pour tuyau 1" x 105 mm
9. Raccord vissé fil. ext. 1" x écrou-raccord 1", joint plat 1" x 2 mm
10. Joint plat 1" x 2 mm (2 piéces)
Attention:
Risque de brdlure sur la surface et risque di a I'échappement d'eau (l'installation est sous pression).
Remarque:

Raccord de retour avec tube d'écartement pour la phase de construction. Convient pour le logement d'un
calorimetre d'une longueur de 110 mm.

Fermer les vannes a boisseau sphérique avant d'ouvrir le raccord pour sonde immergée M10x1.

Respecter les indications du fabricant lors du raccordement du calorimétres. (Calorimétre non compris dans la
livraison.)

Ap, 20kPa Vanne de compensation automatique combinée AB-PM HP - débit [I/h] — moyenne
DN 20 HP 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %
I/h 120 180 240 300 360 420 480 540 600
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X-net ERMI
RU x-net MoHTa.komnnekT Tennomep AB-PM 1"s DN20 UHCTPYKLMM NO MOHTaXy

K MOHTaxy 1 ynpaBneHuo AonycKaeTCcs TONbKO 0Gy4eHHbIN U kKBanuduumMpoBaHHbIA nepcoHan! MomeHT

X-net ERMI

CZ x-net Sada montaz méfic tepla AB-PM 1"V DN20 Pokyny k montazi

3aTsxkn — 35-45 Hm. Bce nopkntouyeHUs nepes 3anofiHeHWeM AOJKHbI ObiTb NPpoBepeHbl U 3aTAHYThbI!

Smi montovat a obsluhovat pouze kvalifikovany personal! Utahovaci moment 35-45 Nm
Vsechny pripojky se musi pfed napusténim zkontrolovat a utdhnout!
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nogava: 1. lWaposoit kpaH 3/4" IG x 3/4" UWM, noaknioveHne norpyxHoro aatimka M10x1,
KpacHasi pykosiTka, nnockoe ynnoTHeHue 3/4" x 2 Mm
2. CoeaunuTenbHbIn oTBog 3/4" AG x 1" UWM, nnockoe ynnoTHeHne 1" X 2 MM
3. KoMOGVHMPOBaHHBI aBTOMaTUYeCKUiA ypaBHUTENbHbIN knanad AB-PM HP 1" AG

oTBOA: 4. Waposon kpaH 3/4" IG x 3/4" UWM, noakniodeHre norpyxHoro aatduka M10x1,

CUHSIA PYKOSATKa, NNockoe ynnoTHeHve 3/4" X 2 Mm

Hunnenb 3/4" x 110 mm

Pesb6oBoe coeauHerne 3/4" AG x 3/4" UWM, nnockoe ynnotHeHue 3/4" X 2 mm

YrnoBsoii lapoBoii kpaH 3/4" IG x 1" UWM, cuHsas pykosiTka, nnockoe ynnoTHeHne 1" X 2 Mm
Hunnenb 1" x 105 MM

Peab6oBoe coeauHerne 1" AG x 1" UWM, nnockoe ynnoTHeHne 1" X 2 Mm

. Mnockoe ynnoTHeHne 1" X 2 MM (2 wWT.)
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BHumaHue:
OnacHOCTb NOMNYy4Y€eHUs 0Xora NpU KOHTaKTe C MOBEPXHOCTLIO M yTeuke BoAbl (ycCTaHOBKa paboTaeT noa
[aBneHnem).

Ykasanue: [MogknioyeHne obpaTHoro TpybonpoBoaa ¢ pacnopHomn Tpybkor Ans atana CTpoMTenbCcTBa.
MoaxoauT Ans yctaHoBKu Tennomepa ¢ MOHTaXHON AnuHon 110 mm.

Mepen oTKpbITMEM NOAKNIOYEHUS NOrpyxHOro AaTtymka M10x1 3akpoiiTe WwapoBble KpaHbl.

Mpw nogcoeanHeHnn Tennomepa cobntogante ykazanusi nsrotosutens. (Tennomep He BXOAWT B KOMMNMEKT

nocTaBku.)

Ap, 20kPa KoMGuHMpoBaHHbIN aBTOMaTU4eCKMI ypaBHUTENbHbIN knanaH AB-PM HP — pacxog [n/4] — cevyeHune
DN 20 HP 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %
I/h 120 180 240 300 360 420 480 540 600
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. kulovy kohout 3/4" vnitfni zavit x 3/4" pfevle€na matice, pfipojeni ponorného snimace M 10 x 1,
¢ervena rukojet, Ploché tésnéni 3/4" x 2 mm

Pfipojovaci koleno 3/4" vnéjsi zavit x 1" pfevle¢na matice, ploché tésnéni 1" x 2 mm

3. Kombinovany automaticky vyrovnavaci ventil AB-PM HP 1" vnéjsi zavit

Privod:

-
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Zpatecka: 4. kulovy kohout 3/4" vnitfni zavit x 3/4" pfevleéna matice, pfipojeni ponorného snimaée M 10 x 1,
modra rukojet, Ploché t&snéni 3/4" x 2 mm
Trubkové vsuvka 3/4" x 110 mm
Sroubeni 3/4" vnéjsi zavit x 3/4" previedna matice, ploché t&snéni 3/4" x 2 mm
Rohovy kulovy kohout 3/4" vnitfni zavit x 1" pfevle€na matice, modra rukojet’
ploché t&snéni 1" x 2mm
8. Trubkova vsuvka 1" x 105 mm
9. Sroubeni 1" vnéjsi zavit x 1" pfevledna matice, ploché t&snéni 1" x 2 mm
10. Ploché tésnéni 1" x 2 mm (2 ks)
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Pozor:
Nebezpeci opareni na povrchu a pfi uniku vody (zafizeni je pod tlakem).

Poznamka:

Pripojeni zpatecky s distanéni trubkou pro stavebni fazi. Vhodné k uchyceni méfice teplota se stavebni délkou
110 mm.

Pred otevienim pfipojky ponorného ¢idla M10x1 uzavfete kulové ventily.

P¥i pfipojeni méfice tepla méjte na zfeteli jeho vyrobce. (M&fi¢ tepla neni soucasti dodavky.)

Ap, 20kPa Kombinovany automaticky vyrovnavaci ventil AB-PM HP — prutok [I/h] — pramér
DN 20 HP 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %
I/h 120 180 240 300 360 420 480 540 600
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X-net ERMI

X-net ERMI

RO x-net Set de montare WMZ AB-PM 1" V DN20 Instructiuni de instalare

Este permisa montarea si operarea exclusiv de catre personal de specialitate instruit! Cuplu de
strangere 35 — 45 Nm. Toate racordurile trebuie verificate si stranse inainte de umplere!

PL x-net zestaw instal. Ciepto.AB-PM 1" pio. DN20 Wskazowki montazowe
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Tur: 1. Robinet cu bila 3/4" IG x piulita olandeza 3/4", racord pentru traductor de imersie M 10 x 1,
maéner rosu, etansare plana 3/4" x 2 mm
2. Cot de racordare 3/4" AG x piulitd olandeza 1", etansare plana 1" x 2 mm
3. Supapa de egalizare automata combinata AB-PM HP 1" AG
Retur: 4. Robinet cu bila 3/4" IG x piulita olandeza 3/4", racord pentru traductor de imersie M 10 x 1,
maner albastru, etansare plana 3/4" x 2 mm
5. Niplu tubular 3/4" x 110 mm
6. Imbinare cu suruburi 3/4" AG x piulita olandeza 3/4", etansare plan& 3/4" x 2 mm
7. Robinet cu bila de colt 3/4" IG x piulita olandeza 1", maner albastru, etansare plana 1" x 2 mm
8. Niplu tubular 1" x 105 mm
9. Imbinare cu suruburi 1" AG x piulits olandez& 1", etansare pland 1" x 2 mm
10. Etansare plana 1" x 2 mm (2 piese)
Atentie:

Pericol de provocare a arsurilor la contactul cu suprafetele si din cauza apei scurse (instalatia se afla
sub presiune).

Nota: Racord de retur cu teava de distantare pentru faza de executie. Adecvat pentru montarea unui contor de
energie termica cu o lungime constructiva de 110 mm.

Inchideti robinetele cu bilé inaintea deschiderii racordului traductorului pentru imersiune M10x1.

La racordarea contorului de energie termica, respectati indicatiile producatorului. (Contorul de energie termica
nu este inclus in pachetul de livrare).

Ap, 20kPa Supapa de egalizare automata combinata AB-PM HP - debit [I/h] — medie
DN 20 HP 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %
I/h 120 180 240 300 360 420 480 540 600
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Montazu moze dokonywac¢ wytacznie wykwalifikowany personel specjalistyczny! Moment dokrecania
35 — 45 Nm. Przed napetnieniem wszystkie ztagcza musza zosta¢ sprawdzone i dociagniete!
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‘ Zasilanie

Zasilanie: 1. Zawdr kulowy gwint wewn. 3/4" x nakretka ztagczna 3/4", przytgcze czujnika zanurzenia M 10 x 1,
czerwony uchwyt, uszczelka ptaska 3/4" x 2 mm
2. Kolano przytgczeniowe gwint zewn. 3/4" x nakretka zlgczna 1", uszczelka ptaska 1" x 2 mm
. Laczony automatyczny zawér wyréwnawczy AB-PM HP gwint zewn. 1"
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Powrét: 4. Zawér kulowy gwint wewn. 3/4" x nakretka ztgczna 3/4", przytacze czujnika zanurzenia M 10 x 1,
niebieski uchwyt, uszczelka ptaska 3/4" x 2 mm
5. Ztgczka rurowa 3/4" x 110 mm

. Ztacze $Srubowe gwint zewn. 3/4" x nakretka ztgczna 3/4", uszczelka ptaska 3/4" x 2 mm
. Katowy zawor kulowy gwint wewn. 3/4" x nakretka ztgczna 1", niebieski uchwyt,

uszczelka ptaska 1" x 2 mm
. Ztaczka rurowa 1" x 105 mm
. Ztacze $Srubowe gwint zewn. 1" x nakretka ztgczna 1", uszczelka ptaska 1" x 2 mm
10. Uszczelka ptaska 1" x 2 mm (2 szt.)
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Uwaga:

Niebezpieczenstwo poparzenia przez kontakt z powierzchnia i wyptywajaca woda (instalacja pod
cisnieniem).

Wskazéwka: Przytacze powrotu z rurg dystansowa, do zastosowania na etapie budowy. Nadaje sig do
montazu licznika ciepta o dtugosci 110 mm.

Przed otwarciem przytgcza czujnika zanurzenia M10 x 1 zamkng¢ zawor kulowy.

Przy podtgczaniu licznika ciepta nalezy przestrzega¢ wskazdwek jego producenta. (Licznik ciepta nie wchodzi
w zakres dostawy.)

Ap, 20kPa taczony automatyczny zawér wyréwnawczy AB-PM HP — przeptyw [I/h] — wartos$¢ przecigtna
DN 20 HP 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %
Ilh 120 180 240 300 360 420 480 540 600
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